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Paul Rüster & Co. GmbH 

Paul Rüster & Co. GmbH. Dorfplatz 11, D-14532 Stahnsdorf
Tel.: +49 (0) 3329 / 6124 80  Fax.: +49 (0) 3329 / 6124 82

 www.temperatur-berlin.de  /  info@temperatur-berlin.de

Das Leistungsspektrum der Paul Rüster & Co. GmbH umfasst Entwicklung, Konstruktion, 
Fertigung, Kalibrierung und Vertrieb von Sensoren und Komponenten der Temperatur- und 
Druckmesstechnik zum Einsatz in Industrieanlagen, Kraftwerken, der Gebäudetechnik und 
Gebäudeautomation (HVAC), elektrischen Maschinen, Verkehrstechnik, Windkraftanlagen, 
Kälte- und Klimatechnik, sowie Anlagen der chemischen Industrie. 

Das Produktspektrum beinhaltet Widerstandsthermometer, Thermoelemente, Druck- und 
Differenzdrucktransmitter in verschiedensten Bauformen.

Paul Rüster & Co. GmbH ist ein Synonym für zuverlässige und individulle Lösungen, 
Innovationen, Flexibilität sowie hohe Qualität. 

The service range of Paul Rüster & Co. GmbH offers development, engineering, 
manufacturing, calibration and distribution of sensors and components for temperature and 
pressure measurement in industrial and HVAC markets, power plants, electrical machines,  
railway systems, wind energy plants and refrigeration technologies.  

The product range includes resistance thermometers, thermocouples, pressure and 
differential pressure transmitters in various designs.

Paul Rüster & Co. GmbH is known for its reliable, individual solutions, for innovation, flexibility 
as well as high quality.
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Paul Rüster & Co. GmbH 

Explosionsgeschütze Sensoren / Explosion-proof sensors

Gebäudeautomation / HVAC - Building automation

Controlli

Explosionsgeschützte Temperatursensoren. Zertifiziert nach ATEX, 
IECEx und EAC Ex. Auch erhältlich mit DNV Zulassung für die 
Schifffahrts-Industrie.

For applications in explosive gas atmospheres or dust atmospheres we 
supply temperature sensors, certified to ATEX, IECEx and Ex EAC. 
Temperature sensors with DNV certification for the maritime industry. 
Combination of approvals are possible.

Die Paul Rüster & Co. GmbH ist der deutsche Vertragspartner für das 
italienische Traditionsunternehmen iSMACONTROLLI. Durch Ventile und 
Antriebe für Anwendungen in der Gebäudeautomation wird unser 
Produktportfolio ergänzt.

Paul Rüster & Co. GmbH acts as an official distributor of traditional 
Italian company iSMACONTROLLI. Valves and actuators for building 
automation applications complement our product portfolio.

Breites Spektrum an Sensoren und Technologien für die 
Gebäudeautomation. Energieeffiziente und zuverlässige Sensoren und 
Feldgeräte für Anwendungen speziell in der Klima-, Kälte- und 
Lüftungstechnik. Als Rüster-Kunde profitieren Sie von unserer 
Erfahrung in der Gebäudeautomation und finden den für Ihre 
Anwendungen geeigneten Sensor. 

Wide range of high-quality measurement equipment for the HVAC 
market. Energy efficient and reliable sensors and technologies for 
temperature, pressure, humidity and flow measurement. Profit as 
company from our knowledge and find the appropriate sensor for your 
needs.
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Einsteckwiderstandsthermometer (Messeinsatz auswechselbar)
push-in resistance thermometer (interchangeable measuring insert)

Einschraubwiderstandsthermometer (Messeinsatz auswechselbar)
screw-in resistance thermometer (interchangeable measuring insert)

Einschraubwiderstandsthermometer mit Halsrohr (Messeinsatz auswechselbar)  
screw-in resistance thermometer with neck tube (interchangeable measuring insert)

221

211

201

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

211

Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

221

Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5
Halsrohrlänge / neck tube length 100 mm (andere auf Anfrage / other on request)

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

201

Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Einbaulänge / insertion length

Einbaulänge / insertion length

Einbaulänge /
insertion length100 mm

Ø

Ø

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

2 Durchmesser in mm / diameter in mm

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Sensorenanzahl / sensor quantity 

6 Sensor / sensor

7 Schaltungsart / wiring

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 15O 9O 8O 6 O 22

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

O Pt  = Pt100 O PtM = Pt1000 O Ni = Ni100 O NiM = Ni1000
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 2 = 2-Leiter / 2-wire O 3 = 3-Leiter / 3-wire O 4 = 4-Leiter / 4-wire

O 0 = DIN B O 1 = DIN A O 2 = DIN AA

9 Prozessanschluss / process connection

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 211.9x100.3.1Pt-2.0.G1/2 =  211 9 100 3 1 Pt 2 0 G1/2
1 1 a 5 8 972 4 63

. x . . - . .

O 10 O 11 O 12 O 13 O 14 

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

O 211 O 221    O 201

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O MU-U = Messumformer / transmitter 0...10 V (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)
O MU-I = Messumformer / transmitter 4...20 mA (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)    

O Andere auf Anfrage / others on request  

O G1/4"  O G1/2"  O G1/8"  O G3/8"  
O M12x1,5  

O G3/4"  O G1"  

TE
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WIDERSTANDSTHERMOMETER
RESISTANCE THERMOMETERS

THERMOELEMENTE
THERMOCOUPLES

NUTENTHERMOMETER
SLOT THERMOMETERS

O M10x1"  

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

O NPT1/4"  O NPT1/2"  



10

Widerstandsthermometer mit Flansch  (Messeinsatz auswechselbar)
resistance thermometer with flange (interchangeable measuring insert)

Widerstandsthermometer mit Überwurfmutter ( ) Messeinsatz auswechselbar
resistance thermometer with cap nut (interchangeable measuring insert)

Einschraubwiderstandsthermometer mit loser Verschraubung 
( ) Messeinsatz auswechselbar
screw-in resistance thermometer with rotatable screwing
(interchangeable measuring insert)

221V

221U

221F

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

221U

Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

221V

Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

221F

Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Prozessanschluss / process connection Flansch / flange

100 mm
Einbaulänge /
insertion length

100 mm
Einbaulänge /
insertion length

100 mm
Einbaulänge /
insertion length

Ø

Ø

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

2 Durchmesser in mm / diameter in mm

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Sensorenanzahl / sensor quantity 

6 Sensor / sensor

7 Schaltungsart / wiring

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 15O 9O 8O 6 O 22

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

O Pt  = Pt100 O PtM = Pt1000 O Ni = Ni100 O NiM = Ni1000
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 2 = 2-Leiter / 2-wire O 3 = 3-Leiter / 3-wire O 4 = 4-Leiter / 4-wire

O 0 = DIN B O 1 = DIN A O 2 = DIN AA

9 Prozessanschluss / process connection

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 221U.9x100.3.1Pt-2.0.G1/2 =  221U 9 100 3 1 Pt 2 0 G1/2
1 1 a 5 8 972 4 63

. x . . - . .

O 10 O 11 O 12 O 13 O 14 

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

O 221U O 221V    O 221F

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O MU-U = Messumformer / transmitter 0...10 V (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)
O MU-I = Messumformer / transmitter 4...20 mA (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)    

O Andere auf Anfrage / others on request  

O G1/4"  O G1/2"  O G1/8"  O G3/8"  
O M12x1,5  

O G3/4"  O G1"  
O NPT1/4"  O NPT1/2"  O M10x1"  

O Andere Halsrohrlänge auf Anfrage / other neck tube-length on request

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

O Flansch auf Anfrage / flange on request

TE
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WIDERSTANDSTHERMOMETER
RESISTANCE THERMOMETERS

THERMOELEMENTE
THERMOCOUPLES

NUTENTHERMOMETER
SLOT THERMOMETERS
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Einschweißwiderstandsthermometer ( )Messeinsatz auswechselbar
resistance thermometer cone type (interchangeable measuring insert)

200

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C
Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5
Prozessanschluss / process connection Einschweißhülse / thermowell

Einschweißwiderstandsthermometer mit verjüngter Schutzhülse
( )Messeinsatz auswechselbar
resistance thermometer cone type with tapered thermowell 
(interchangeable measuring insert)

200v

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

200v

Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5
Prozessanschluss / process connection Einschweißhülse (verjüngt) / tapered thermowell

200

100 mm
75
135

65 mm
65 mm

D1
D4

mm
mm

D1
D2
D4
D5

75
75
135
135

65
125
65
125

Ø 12,5 mmØ 24 mm

Ø 8,5 mmØ 18 mm
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

3 Material / material  

4 Sensorenanzahl / sensor quantity 

5 Sensor / sensor

6 Schaltungsart / wiring

7 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

O Pt  = Pt100 O PtM = Pt1000 O Ni = Ni100 O NiM = Ni1000
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 2 = 2-Leiter / 2-wire O 3 = 3-Leiter / 3-wire O 4 = 4-Leiter / 4-wire

O 0 = DIN B O 1 = DIN A O 2 = DIN AA

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 200v.D4x200.3.1Pt-2.0 =  

O 200vO 200

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O MU-U = Messumformer / transmitter 0...10 V (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)
O MU-I = Messumformer / transmitter 4...20 mA (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)

O H = erhöhter Messbereich / increased measuring range

O Andere auf Anfrage / other on request

2 Schutzhülse / thermowell

O D2x200
O D1x140

O D4x200
O D5x260

200v 3 1 Pt 2 0
1 1 a 4 762 3 5

. . . - .D4x200

O Andere Halsrohrlänge auf Anfrage / other neck tube-length on request

200 / 125
140 / 65

200 / 65
260 / 125 

mm     
mm     

mm     
mm     

=
=

=
=
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WIDERSTANDSTHERMOMETER
RESISTANCE THERMOMETERS

THERMOELEMENTE
THERMOCOUPLES

NUTENTHERMOMETER
SLOT THERMOMETERS



14

Messeinsatz - Widerstandsthermometer 
measuring insert - resistance thermometer

20

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

20

Elektr. Anschluss / electrical connection Klemmsockel / terminal block

20M Mantelmesseinsatz - Widerstandsthermometer 
mineral insulated measuring insert - resistance thermometer

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

20M

Elektr. Anschluss / electrical connection Klemmsockel / terminal block

Einbaulänge / insertion length

Ø

Einbaulänge / insertion length

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

4 Material / material  

5 Sensorenanzahl / sensor quantity 

6 Sensor / sensor

7 Schaltungsart / wiring

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

O Pt  = Pt100 O PtM = Pt1000 O Ni = Ni100 O NiM = Ni1000
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 2 = 2-Leiter / 2-wire O 3 = 3-Leiter / 3-wire O 4 = 4-Leiter / 4-wire

O 0 = DIN B O 1 = DIN A O 2 = DIN AA

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 20M.6x150.3.1Pt-3.0 =  

O 20MO 20

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O MU-U = Messumformer / transmitter 0...10 V (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)
O MU-I = Messumformer / transmitter 4...20 mA (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)

O Andere auf Anfrage / other on request

2 Durchmesser in mm / diameter in mm
O 6    O 4     

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm
O 25 ... 1000
O Andere auf Anfrage / other on request

20M 6 150 3 1 Pt 3 0
1 1 a 5 872 4 63

. x . . - .
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WIDERSTANDSTHERMOMETER
RESISTANCE THERMOMETERS

THERMOELEMENTE
THERMOCOUPLES

NUTENTHERMOMETER
SLOT THERMOMETERS
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Einsteckwiderstandsthermometer / push-in resistance thermometer

Einschraubwiderstandsthermometer / screw-in resistance thermometer

Einschraubwiderstandsthermometer mit Halsrohr 
screw-in resistance thermometer with neck tube

221J

211J

201J

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

211J

Anschlusskopf / connection head Form J, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland PG9

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

221J

Anschlusskopf / connection head Form J, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland PG9
Halsrohrlänge / neck tube length 100 mm (andere auf Anfrage / other on request)

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

201J

Anschlusskopf / connection head Form J, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland PG9

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Einbaulänge / insertion length

Einbaulänge / insertion length

100 mm
Einbaulänge /
insertion length

Ø

Ø

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

2 Durchmesser in mm / diameter in mm

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Sensorenanzahl / sensor quantity 

6 Sensor / sensor

7 Schaltungsart / wiring

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 8O 6

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

O Pt  = Pt100 O PtM = Pt1000 O Ni = Ni100 O NiM = Ni1000
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 2 = 2-Leiter / 2-wire O 3 = 3-Leiter / 3-wire O 4 = 4-Leiter / 4-wire

O 0 = DIN B O 1 = DIN A O 2 = DIN AA

9 Prozessanschluss / process connection

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 211J.8x200.3.2Pt-2.0.G1/4 =  

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

O 211J O 221J    O 201J

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O MU-I = Messumformer / transmitter 4...20 mA (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)

O Andere auf Anfrage / others on request  

O G1/4"  O G1/2"  O G1/8"  O G3/8"  
O M12x1,5  

O G3/4"  O G1"  
O M10x1"  

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

O NPT1/4"  O NPT1/2"  

211J 8 200 3 2 Pt 2 0 G1/4
1 1 a 5 8 972 4 63

. x . . - . .
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WIDERSTANDSTHERMOMETER
RESISTANCE THERMOMETERS

THERMOELEMENTE
THERMOCOUPLES

NUTENTHERMOMETER
SLOT THERMOMETERS
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Lagerwiderstandsthermometer mit Anschlussleitung
bearing resistance thermometer with connection cable

Lagerwiderstandsthermometer mit Überwurfmutter
bearing resistance thermometer with cap nut

Lagerwiderstandsthermometer mit loser Verschraubung
bearing resistance thermometer with rotatable screwing

212BR24V

212BR24U

212BR24

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

212BR24U

Anschlusskopf / connection head Form BR24, Edelstahl / Form BR24, stainless steel
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Typ / type
Messbereich / measuring range  -30°C...+180°C

212BR24V

Anschlusskopf / connection head Form BR24, Edelstahl / Form BR24 ,stainless steel
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

212BR24

Anschlusskopf / connection head Form BR24, Edelstahl / Form BR24 , stainless steel
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Prozessanschluss / process connection Überwurfmutter / cap nut

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Einbaulänge / insertion length

Siehe Option 11 / see option 11 Anschlussleitung wählbar / 
Connection cable can be selected

Siehe Option 11 / see option 11 Anschlussleitung wählbar / 
Connection cable can be selected

Siehe Option 11 / see option 11 Anschlussleitung wählbar / 
Connection cable can be selected

Einbaulänge / insertion length100 mm

Einbaulänge / insertion length100 mm

Ø

Ø

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

2 Durchmesser in mm / diameter in mm

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Sensorenanzahl / sensor quantity 

6 Sensor / sensor

7 Schaltungsart / wiring

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 8O 6

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

O Pt  = Pt100 O PtM = Pt1000 O Ni = Ni100 O NiM = Ni1000
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 2 = 2-Leiter / 2-wire O 3 = 3-Leiter / 3-wire O 4 = 4-Leiter / 4-wire

O 0 = DIN B O 1 = DIN A O 2 = DIN AA

9 Prozessanschluss / process connection

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 212BR24V.6x150.3.1Pt-3.0.G1/2.5TDT =  

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

O 212BR24U O 212BR24V    O 212BR24

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O K = Kynar isoliert / kynar isolated    

O Andere auf Anfrage / others on request  

O G1/4"  O G1/2"  O G1/8"  O G3/8"  
O M12x1,5  

O G3/4"  O G1"  
O M10x1"  

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

O NPT1/4"  O NPT1/2"  

212BR24V 6 150 3 1 Pt 3 0 G1/2
1 1 a 5 8 972 4 63

. x . . - . . 5
10

. TDT
11

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

9 Prozessanschluss / process connection

O Andere auf Anfrage / others on request  

- .

10 Leitungslänge (in m) / cable length (in m)
O 1 O 2,5 O 5 O O ... (frei wählbar / freely selectable) 

11  Anschlussleitung / connection cable

O TS = Teflon / Silikon (teflon / silicone)
O PP = PVC

O TDT = Teflon / Draht / Teflon / (teflon / braided / teflon)    
O Andere auf Anfrage / others on request  
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Lagerwiderstandsthermometer / bearing resistance thermometer

Lagerwiderstandsthermometer mit Überwurfmutter
bearing resistance thermometer with cap nut

Lagerwiderstandsthermometer mit loser Verschraubung 
bearing resistance thermometer with rotatable screwing

212BR30V

212BR30U

212BR30

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

212BR30U

Anschlusskopf / connection head Form BR30, Edelstahl / stainless steel
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

212BR30V

Anschlusskopf / connection head Form BR30, Edelstahl / stainless steel
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

212BR30

Anschlusskopf / connection head Form BR30, Edelstahl / stainless steel
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Prozessanschluss / process connection Überwurfmutter / cap nut

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Einbaulänge / insertion length

Einbaulänge / insertion length100 mm

Einbaulänge / insertion length100 mm

Ø

Ø

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

2 Durchmesser in mm / diameter in mm

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Sensorenanzahl / sensor quantity 

6 Sensor / sensor

7 Schaltungsart / wiring

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 9O 6

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

O Pt  = Pt100 O PtM = Pt1000 O Ni = Ni100 O NiM = Ni1000
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 2 = 2-Leiter / 2-wire O 3 = 3-Leiter / 3-wire O 4 = 4-Leiter / 4-wire

O 0 = DIN B O 1 = DIN A O 2 = DIN AA

9 Prozessanschluss / process connection

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

O 212BR30U O 212BR30VO 212BR30

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O K = Kynar isoliert / kynar isolated    

O Andere auf Anfrage / others on request  

O G1/4"  O G1/2"  O G1/8"  O G3/8"  
O M12x1,5  

O G3/4"  O G1"  
O M10x1"  

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

O NPT1/4"  O NPT1/2"  

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

9 Prozessanschluss / process connection

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 8 O 10

O 212BR30V.6x200.3.1Pt-4.1.G3/8 =  212BR30V 6 200 3 1 Pt 4 1 G3/8
1 1 a 5 8 972 4 63

. x . . - . .
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Lagerwiderstandsthermometer  ( )Messeinsatz auswechselbar
bearing resistance thermometer (interchangeable measuring insert)

Lagerwiderstands  thermometer mit Überwurfmutter ( )Messeinsatz auswechselbar
bearing resistance thermometer with cap nut (interchangeable measuring insert)

Lagerwiderstandsthe  rmometer mit loser Verschraubung ( )Messeinsatz auswechselbar
bearing resistance thermometer with rotatable screwing (interchangeable measuring insert)

212BR55V

212BR55U

212BR55

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

212BR55U

Anschlusskopf / connection head Form BR55, Edelstahl / stainless steel
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M16 x 1,5

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

212BR55V

Anschlusskopf / connection head Form BR55, Edelstahl / stainless steel
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M16 x 1,5

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

212BR55

Anschlusskopf / connection head Form BR55, Edelstahl / stainless steel
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M16 x 1,5

Prozessanschluss / process connection Überwurfmutter / cap nut

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Einbaulänge / insertion length

Einbaulänge / insertion length100 mm

Einbaulänge / 
insertion length100 mm

Ø

Ø

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

2 Durchmesser in mm / diameter in mm

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Sensorenanzahl / sensor quantity 

6 Sensor / sensor

7 Schaltungsart / wiring

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 9O 6

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

O Pt  = Pt100 O PtM = Pt1000 O Ni = Ni100 O NiM = Ni1000
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 2 = 2-Leiter / 2-wire O 3 = 3-Leiter / 3-wire O 4 = 4-Leiter / 4-wire

O 0 = DIN B O 1 = DIN A O 2 = DIN AA

9 Prozessanschluss / process connection

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

O 212BR55U O 212BR55VO 212BR55

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O Andere auf Anfrage / others on request  

O G1/4"  O G1/2"  O G1/8"  O G3/8"  
O M12x1,5  

O G3/4"  O G1"  
O M10x1"  

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

O NPT1/4"  O NPT1/2"  

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

9 Prozessanschluss / process connection

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 8 O 10

O 212BR55U.9x250.3.2Pt-2.0.G1/2 =  

O MU-U = Messumformer / transmitter 0...10 V (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)
O MU-I = Messumformer / transmitter 4...20 mA (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)

212BR55U 9 250 3 2 Pt 2 0 G1/2
1 1 a 5 8 972 4 63

. x . . - . .
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Einschraubwiderstandsthermometer mit Winkelstecker 
screw-in resistance thermometer with angle connector

Einschraubwiderstandsthermometer mit Winkelstecker und Halsrohr
screw-in resistance thermometer with angle connector and neck tube

Einschraubwiderstandsthermometer mit M12 Stecker 
screw-in resistance thermometer with M12 connector

211Bi

221WS

211WS

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+200°C

211WS

Elektrischer Anschluss / 
electrical connection

Steckverbinder nach DIN EN 175301-803 / 
connector according to DIN EN 175301-803

Kabelverschraubung / cable gland M16 x 1,5
Prozessanschluss / process connection G1/2"

�

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+200°C

221WS

Elektrischer Anschluss / 
electrical connection

Steckverbinder nach DIN EN 175301-803 / 
connector according to DIN EN 175301-803

Kabelverschraubung / cable gland M16 x 1,5
Prozessanschluss / process connection G1/2"

�

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

211Bi

Elektr. Anschluss / electr. connection M12 Steckverbinder / M12 connector

Prozessanschluss / process connection G1/4"
Schutzklasse / protection type IP 65

Einbaulänge / insertion length

Einbaulänge / insertion length100 mm

Einbaulänge / insertion length

Ø

Ø

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

2 Durchmesser in mm / diameter in mm

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Sensorenanzahl / sensor quantity 

6 Sensor / sensor

7 Schaltungsart / wiring

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 6

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

O Pt  = Pt100 O PtM = Pt1000 O Ni = Ni100 O NiM = Ni1000
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 2 = 2-Leiter / 2-wire O 3 = 3-Leiter / 3-wire O 4 = 4-Leiter / 4-wire

O 0 = DIN B O 1 = DIN A O 2 = DIN AA

9 Prozessanschluss / process connection

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

O 221WS O 211BiO 211WS

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O Andere auf Anfrage / others on request  
O G1/4"  O G1/2"  

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

9 Prozessanschluss / process connection

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 211WS.6x100.3.1Pt-3.0.G1/2 =  211WS 6 100 3 1 Pt 3 0 G1/2
1 1 a 5 8 972 4 63

. x . . - . .
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Kabelwiderstandsthermometer / cable resistance thermometer

Kabelwiderstandsthermometer, gecrimpt / cable resistance thermometer, crimped

Kabelwiderstandsthermometer, rolliert / cable resistance thermometer, rolled21Aro

21Agk

21A

Typ / type
Messbereich / measuring range

21A

IP 54Schutzklasse / protection type

Typ / type
Messbereich / measuring range

21Agk

IP 54Schutzklasse / protection type

Typ / type
Messbereich / measuring range standard: -30°C...+180°C

(abhängig von Anschlussleitung / depending on the connecting cable) 

21Aro

IP 65Schutzklasse / protection type

Siehe Option 10 / see option 10  Anschlussleitung wählbar / 
Connection cable can be selected

Siehe Option 10 / see option 10  Anschlussleitung wählbar / 
Connection cable can be selected

Siehe Option 10 / see option 10  Anschlussleitung wählbar / 
Connection cable can be selected

Kabellänge / cable length EL

Kabellänge / cable length EL

Kabellänge / cable length EL

standard: -30°C...+180°C
(abhängig von Anschlussleitung / depending on the connecting cable) 

standard: -30°C...+180°C 
(abhängig von Anschlussleitung / depending on the connecting cable) 

Ø

Ø

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Sensorenanzahl / sensor quantity 

6 Sensor / sensor

7 Schaltungsart / wiring

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 25 ... 200

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

O Pt  = Pt100 O PtM = Pt1000 O Ni = Ni100 O NiM = Ni1000
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 2 = 2-Leiter / 2-wire O 3 = 3-Leiter / 3-wire O 4 = 4-Leiter / 4-wire

O 0 = DIN B O 1 = DIN A O 2 = DIN AA

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

O 21Agk O 21AroO 21A

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 21A.4x60.3.1Pt-3.1.3TS =  

2 Durchmesser in mm / diameter in mm
O 6O 4

O Andere auf Anfrage / other on request
O 5

9 Leitungslänge (in m) / cable length (in m)
O 1 O 2,5 O 5 O O ... (frei wählbar / freely selectable) 

10  Anschlussleitung / connection cable

O TS = Teflon / Silikon (teflon / silicone)
O PP = PVC

O TDT = Teflon / Draht / Teflon / (teflon / braided / teflon)    
O GGD = Glasseide / Glasseide / Draht (glassfiber / glassfiver / braided)  
O Andere auf Anfrage / others on request  

21A 4 60 3 1 Pt 3 1
1 1 a 5 8 972 4 63

. x . . - . . 3 TS
10
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Mantelwiderstandsthermometer , biegbarmit freien Drahtenden
mineral insulated thermometer , f with scinned ends lexible

21Mf

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

21Mf

IP 65Schutzklasse / protection type

Mantelwiderstandsthermometer mit Leitung, b iegbar
mineral insulated thermometer with cable, flexible

21M

Einbaulänge / insertion length

Einbaulänge / insertion lengthKL

freie Drahtenden / free wire endsAnschluss  / connection

Mantelwiderstandsthermometer , bi mit Stecker egbar
mineral insulated thermometer with plug, flexible

21MMS

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

21MMS

IP 65Schutzklasse / protection type
Stecker (bitte Type angeben) / connector (please specify type)Anschluss  / connection 

Einbaulänge / 
insertion lengthKL

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+450°C

21M

IP 65Schutzklasse / protection type
Siehe Option 10 / See option 10Anschlussleitung wählbar / 

connection cable can be selected

Ø

Ø

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Sensorenanzahl / sensor quantity 

6 Sensor / sensor

7 Schaltungsart / wiring

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

O Pt  = Pt100 O PtM = Pt1000
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 2 = 2-Leiter / 2-wire O 3 = 3-Leiter / 3-wire O 4 = 4-Leiter / 4-wire

O 0 = DIN B O 1 = DIN A O 2 = DIN AA

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 21MO 21Mf

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 21M.6x200.3.1Pt-3.0.2PP =  

2 Durchmesser in mm / diameter in mm
O 4,5O 1,5

O Andere auf Anfrage / other on request
O 3 O 6

9 Leitungslänge (in m) / cable length (in m)
O 1 O 2,5 O 5 O O ... (frei wählbar / freely selectable) 

10  Anschlussleitung / connection cable

O TS = Teflon / Silikon (teflon / silicone)
O PP = PVC

O TDT = Teflon / Draht / Teflon / (teflon / braided / teflon)    
O GGD = Glasseide / Glasseide / Draht (glassfiber / glassfiver / braided)  
O Andere auf Anfrage / others on request  

21M 6 200 3 1 Pt 3 0 2
1 1 a 5 8 972 4 63

. x . . - . . PP
10
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Einschraubkabelwiderstandsthermometer / screw-in cable resistance thermometer26G

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

26G

Gewinde / threadProzessanschluss / process connection

Einschraubkabelwiderstandsthermometer mit Überwurfmutter 
screw-in cable resistance thermometer with cap nut

26GU

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

26GU

Überwurfmutter / cap nutProzessanschluss / process connection

Einschraubkabelwiderstandsthermometer mit loser Verschraubung 
screw-in resistance thermometer with rotatable screwing

26GB

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

26GB

Gewinde / threadProzessanschluss / process connection

ELKabellänge / cable length

ELKabellänge / cable length

ELKabellänge / cable length

Ø

Ø

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Sensorenanzahl / sensor quantity 

6 Sensor / sensor

7 Schaltungsart / wiring

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

O Pt  = Pt100 O PtM = Pt1000 O Ni = Ni100 O NiM = Ni1000
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 2 = 2-Leiter / 2-wire O 3 = 3-Leiter / 3-wire O 4 = 4-Leiter / 4-wire

O 0 = DIN B O 1 = DIN A O 2 = DIN AA

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 26GUO 26G

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 26G.6x100.3.1Pt-2.0.M10x1.2PP =  

2 Durchmesser in mm / diameter in mm
O 5O 3

O Andere auf Anfrage / other on request
O 4 O 6 O 8

10 Leitungslänge (in m) / cable length (in m)
O 1 O 2,5 O 5 O ... (frei wählbar / freely selectable) 

11  Anschlussleitung / connection cable

O TS = Teflon / Silikon (teflon / silicone)
O PP = PVC

O TDT = Teflon / Draht / Teflon / (teflon / braided / teflon)    
O GGD = Glasseide / Glasseide / Draht (glassfiber / glassfiver / braided)  
O Andere auf Anfrage / others on request  

O 26GB

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

9 Prozessanschluss / process connection
O G1/4"  O G1/2"  O G1/8"  O G3/8"  

O M12x1,5  
O G3/4"  O G1"  
O M10x1"  O NPT1/4"  O NPT1/2"  

9 Prozessanschluss / process connection

26G 6 100 3 1 Pt 2 0
1 1 a 5 8 1072 4 63

. x . . - . M10x1
9

. . 2 PP
11
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Kabelwiderstandsthermometer mit Keramiksensor / 
cable resistance thermometer with ceramic sensor

10K

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

10K

Keramik / ceramic Material / material

Kabelwiderstandsthermometer, eingeschmolzen / 
cable resistance thermometer, fused in

21FEP

Bajonettwiderstandsthermometer / resistance thermometer with bayonet cap21BJ

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

21BJ

bitte Nenngröße angeben / please specify in nominal size  Bajonettkappe/ bayonet cap

Kabellänge / cable length
Einbaulänge /
insertion length

Typ / type
Messbereich / measuring range -30°C...+180°C

21FEP

FEP / PTFEMaterial / material

Kabellänge / cable length 180 mm

Kabellänge / cable length EL

Ø 6 mm

Ø

Ø
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1 Typ / type

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Sensorenanzahl / sensor quantity 

6 Sensor / sensor

7 Schaltungsart / wiring

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O 25 ... 500

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

O Pt  = Pt100 O PtM = Pt1000 O Ni = Ni100 O NiM = Ni1000
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 2 = 2-Leiter / 2-wire O 3 = 3-Leiter / 3-wire O 4 = 4-Leiter / 4-wire

O 0 = DIN B O 1 = DIN A O 2 = DIN AA

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 21FEPO 10K

O andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O Andere auf Anfrage / other on request

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O 21FEP.4x50.4.1Pt-2.0.1TDT =  

2 Durchmesser in mm / diameter in mm
O 5O 3

O Andere auf Anfrage / other on request
O 4 O 6

9 Leitungslänge (in m) / cable length (in m)
O 1 O 2,5 O 5 O O ... (frei wählbar / freely selectable) 

10  Anschlussleitung / connection cable

O TS = Teflon / Silikon (teflon / silicone)
O PP = PVC

O TDT = Teflon / Draht / Teflon / (teflon / braided / teflon)    
O GGD = Glasseide / Glasseide / Draht (glassfiber / glassfiver / braided)  
O Andere auf Anfrage / others on request  

O 21BJ (Nenngröße Bajonettkappe angeben / specify nominal size)

21FEP 4 50 4 1 Pt 2 0 1
1 5 8 972 4 63

. x . . - . . TDT
10

Zubehör für Typ 21BJ / accesories for type 21BJ
O Gewindenippel auf Anfrage / thread nipple on request  
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O 4 = FEP / PTFE 
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Chip-Nutenwiderstandsthermometer / chip-slot resistance thermometerNWT-f

Typ / type
Messbereich / measuring range -55°C...+180°C

NWT-f

Isolation / insulation Polyimide
Prüfspannung / test voltage 1 kV/AC 1 min (Andere auf Anfrage / )other on request

Einbaulänge / insertion lengthKabellänge / cable length

Nutenwiderstandsthermometer, gewickelt / slot resistance thermometer, wounded wireNWT-s

Typ / type
Messbereich / measuring range -55°C...+180°C

NWT-s

Isolation / insulation Polyimide
Prüfspannung / test voltage 1 kV/AC 1 min (Andere auf Anfrage / )other on request

Einbaulänge / insertion lengthKabellänge / cable length

Anschlussleitung / connection voltage Siehe Option 10 / See option 10  

Sensor / sensor Pt100, gewickelt / Pt100, wound wire

Anschlussleitung wählbar / 
connectioncable can be selected

Siehe Option 10 / See option 10  

Sensor / sensor Pt100, gewickelt / Pt100, wound wire

Breite / width

Breite / width
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1 Typ / type

2 Einbaulänge in mm / insertion length in mm

3 Breite in mm / width in mm 

5 Sensorenanzahl / sensor quantity 

O 40...200 bei Typ NWT-f / at type NWT-f  

O 4...12

O 1 O 2

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O NWT-s.250x8x2.1Pt-2.0.1TV =        

O NWT-f

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

O NWT-s

4 Stärke in mm / thickness in mm 
O 1,5...2,5
O Andere auf Anfrage / other on request

6 Sensor / sensor

7 Schaltungsart / wiring

8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

O Pt  = Pt100
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 2 = 2-Leiter / 2-wire O 3 = 3-Leiter / 3-wire O 4 = 4-Leiter / 4-wire

O 0 = DIN B O 1 = DIN A
8 Genauigkeitsklasse nach IEC 60751 / accuracy class acc. to IEC 60751

9 Leitungslänge (in m) / cable length (in m)
O 1 O 2,5 O 5 O O ... (frei wählbar / freely selectable) 

10  Anschlussleitung / connection cable

O TT = Teflon / Teflon (teflon / teflon)
O T = Teflon, Einzeladern (teflon, single wires)

O TV = Teflon, verdrillt / (teflon, twisted)    
O TDT = Teflon / Draht / Teflon (teflon / braided / teflon)  
O Andere auf Anfrage / others on request  

Sonderbauformen auf Anfrage / special construction forms on request

NWT-s 250 8 2 1 Pt 2 0 1
1 5 8 972 4 63

. x . - . .x TV
10

O 150...500 bei Typ NWT-s / at type NWT-f  
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Einsteckthermoelement (Messeinsatz auswechselbar)
push-in thermocouple (interchangeable measuring insert)

Einschraubthermoelement (Messeinsatz auswechselbar)
screw-in thermocouple (interchangeable measuring insert)

Einschraubthermoelement mit Halsrohr (Messeinsatz auswechselbar)  
screw-in thermocouple with neck tube (interchangeable measuring insert)

321

311

301

Typ / type
Messbereich / measuring range 0°C...+800°C

311

Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Typ / type
Messbereich / measuring range 0°C...+800°C

321

Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5
Halsrohrlänge / neck tube length 100 mm (andere auf Anfrage / other on request)

Typ / type
Messbereich / measuring range 0°C...+800°C

301

Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Einbaulänge / insertion length

Einbaulänge / insertion length

Einbaulänge /
insertion length100 mm

Ø

Ø

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

2 Durchmesser in mm / diameter in mm

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Elementanzahl / element quantity 

6 Element / element

7 Genauigkeitsklasse nach IEC 60584 / accuracy class acc. to IEC 60584

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 15O 9O 8O 6 O 22

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

O J  = Fe-CuNi O K = NiCr-Ni O N = NiCrSi-NiSi
O Andere auf Anfrage / others on request 

O 1 = Klasse 1 / class 1 

8 Prozessanschluss / process connection

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 311.9x300.3.1K.1.G1/2 =  

O 10 O 11 O 12 O 13 O 14 

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

O 311 O 321    O 301

O Andere auf Anfrage / other on request

O andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O MU-U = Messumformer / transmitter 0...10 V (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)
O MU-I = Messumformer / transmitter 4...20 mA (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)

O Andere auf Anfrage / others on request  

O G1/4"  O G1/2"  O G1/8"  O G3/8"  
O M12x1,5  

O G3/4"  O G1"  
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O M10x1"  

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

O NPT1/4"  O NPT1/2"  

O Andere auf Anfrage / others on request 

311 9 300 3 1 K 1 G1/2
1 1 a 5 7 82 4 63

. x . . . .
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Thermoelement mit Flansch )  (Messeinsatz auswechselbar
thermocouple with flange (interchangeable measuring insert)

Thermoelement mit Überwurfmutter ( ) Messeinsatz auswechselbar
thermocouple with cap nut (interchangeable measuring insert)

Einschraubthermoelement mit loser Verschraubung ( ) Messeinsatz auswechselbar
screw-in thermocouple with rotatable screwing (interchangeable measuring insert)

321V

321U

321F

Typ / type
Messbereich / measuring range 0°C...+800°C

321U

Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Typ / type
Messbereich / measuring range 0°C...+800°C

321V

Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Typ / type
Messbereich / measuring range 0°C...+800°C

321F

Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Prozessanschluss / process connection Flansch  / flange

100 mm
Einbaulänge /
insertion length

Ø

100 mm
Einbaulänge /
insertion length

Ø

100 mm
Einbaulänge /
insertion length

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

2 Durchmesser in mm / diameter in mm

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Elementanzahl / element quantity 

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 15O 9O 8O 6 O 22

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

8 Prozessanschluss / process connection

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 321U.9x200.3.1K.1.G3/4 =  

O 10 O 11 O 12 O 13 O 14 

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

O 321U O 321V    O 321F

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O MU-U = Messumformer / transmitter 0...10 V (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)
O MU-I = Messumformer / transmitter 4...20 mA (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)

O Andere auf Anfrage / others on request  

O G1/4"  O G1/2"  O G1/8"  O G3/8"  
O M12x1,5  

O G3/4"  O G1"  
O NPT1/4"  O NPT1/2"  O M10x1"  

O Andere Halsrohrlänge auf Anfrage / other neck tube-length on request

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

O Flansch auf Anfrage / flange on request  

6 Element / element
O J  = Fe-CuNi O K = NiCr-Ni O N = NiCrSi-NiSi
O Andere auf Anfrage / others on request 

7 Genauigkeitsklasse nach IEC 60584 / accuracy class acc. to IEC 60584
O 1 = Klasse 1 / class 1 
O Andere auf Anfrage / others on request 

321U 9 200 3 1 K 1 G3/4
1 1 a 5 7 82 4 63

. x . . . .
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Einschweißthermoelement ( )Messeinsatz auswechselbar
thermocouple cone type (interchangeable measuring insert)

300

Messbereich / measuring range 0°C...+800°C
Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5
Prozessanschluss / process connection Einschweißhülse / thermowell

Einschweißthermoelement mit verjüngter Schutzhülse ( )Messeinsatz auswechselbar
thermocouple  cone type with tapered thermowell  (interchangeable measuring insert)

300v

Typ / type
Messbereich / measuring range 0°C...+800°C

300v

Anschlusskopf / connection head Form B, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M20 x 1,5
Prozessanschluss / process connection Einschweißhülse (verjüngt) / tapered thermowell

D1
D2
D4
D5

75
75
135
135

65
125
65
125

Ø 12,5 mmØ 24 mm

100 mm
75
135

65 mm
65 mm

D1
D4

mm
mm

Ø 8,5 mmØ 18 mm
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

3 Material / material  

4 Elementanzahl / element quantity 

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 300v.D4x200.3.1K.1 =  

O 300vO 300

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O MU-U = Messumformer / transmitter 0...10 V (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)
O MU-I = Messumformer / transmitter 4...20 mA (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)

O Andere auf Anfrage / other on request

2 Schutzhülse / thermowell

O Andere Halsrohrlänge auf Anfrage / other neck tube-length on request

5 Element / element
O J  = Fe-CuNi O K = NiCr-Ni O N = NiCrSi-NiSi
O Andere auf Anfrage / others on request 

6 Genauigkeitsklasse nach IEC 60584 / accuracy class acc. to IEC 60584
O 1 = Klasse 1 / class 1 
O Andere auf Anfrage / others on request 

300v D4x200 3 1 K 1
1 1 a 4 62 3 5

. x . . .
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O D2x200
O D1x140

O D4x200
O D5x260

200 / 125
140 / 65

200 / 65
260 / 125 

mm     
mm     

mm     
mm     

=
=

=
=
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Messeinsatz - Thermoelement / measuring insert - thermocouple30

Typ / type
Messbereich / measuring range 0°C...+800°C

30

Elektr. Anschluss / electrical connection Klemmsockel / terminal block

30M Mantelmesseinsatz - Thermoelement  / mineral insulated measuring insert - thermocouple

Typ / type
Messbereich / measuring range 0°C...+800°C

30M

Elektr. Anschluss / electrical connection Klemmsockel / terminal block

Einbaulänge / insertion length

Ø

Einbaulänge / insertion length

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

4 Material / material  

5 Elementanzahl / element quantity 

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 30M.6x150.3.1K.1 =  

O 30MO 30

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O MU-U = Messumformer / transmitter 0...10 V (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)
O MU-I = Messumformer / transmitter 4...20 mA (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)

O Andere auf Anfrage / other on request

2 Durchmesser in mm / diameter in mm
O 6    O 4     

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm
O 25 ... 1000
O Andere auf Anfrage / other on request

6 Element / element
O J  = Fe-CuNi O K = NiCr-Ni O N = NiCrSi-NiSi
O Andere auf Anfrage / others on request 

7 Genauigkeitsklasse nach IEC 60584 / accuracy class acc. to IEC 60584
O 1 = Klasse 1 / class 1 
O Andere auf Anfrage / others on request 

30M 6 150 3 1 K 1
1 1 a 5 72 4 63

. x . . .
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Einsteckthermoelement / push-in thermocouple

Einschraubthermoelement / screw-in thermocouple

Einschraubthermoelement mit Halsrohr / screw-in thermocouple with neck tube321J

311J

301J

Typ / type
Messbereich / measuring range 0°C...+450°C

311J

Anschlusskopf / connection head Form J, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland PG9

Typ / type
Messbereich / measuring range 0°C...+450°C

321J

Anschlusskopf / connection head Form J, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland PG9
Halsrohrlänge / neck tube length 100 mm (andere auf Anfrage / other on request)

Typ / type
Messbereich / measuring range 0°C...+450°C

301J

Anschlusskopf / connection head Form J, Aluminium
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland PG9

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Einbaulänge / insertion length

Ø

Einbaulänge / insertion length

Ø

100 mm
Einbaulänge /
insertion length

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

2 Durchmesser in mm / diameter in mm

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Elementanzahl / element quantity 

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 8O 6

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

8 Prozessanschluss / process connection

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 311J.9x300.3.1K.1.G1/2 =    

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

O 311J O 321J    O 301J

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O Andere auf Anfrage / others on request  

O G1/4"  O G1/2"  O G1/8"  O G3/8"  
O M12x1,5  

O G3/4"  O G1"  
O M10x1"  

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

O NPT1/4"  O NPT1/2"  

6 Element / element
O J  = Fe-CuNi O K = NiCr-Ni O N = NiCrSi-NiSi
O Andere auf Anfrage / others on request 

7 Genauigkeitsklasse nach IEC 60584 / accuracy class acc. to IEC 60584
O 1 = Klasse 1 / class 1 
O Andere auf Anfrage / others on request 

311J 9 300 3 1 K 1 G1/2
1 1 a 5 7 82 4 63

. x . . . .
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Lagerthermoelement / bearing thermocouple

Lagerthermoelement mit Überwurfmutter
bearing thermocouple with cap nut

Lagerthermoelement mit loser Verschraubung
bearing thermocouple with rotatable screwing

312BR55V

312BR55U

312BR55

Typ / type
Messbereich / measuring range standard: 0°C...+450°C

312BR55U

Anschlusskopf / connection head Form BR55, Edelstahl / stainless steel
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M16 x 1,5

Typ / type
Messbereich / measuring range standard: 0°C...+450°C

312BR55V

Anschlusskopf / connection head Form BR55, Edelstahl / stainless steel
Schutzklasse / protection type IP 65

Typ / type
Messbereich / measuring range standard: 0°C...+450°C

312BR55

Anschlusskopf / connection head Form BR55, Edelstahl / stainless steel
Schutzklasse / protection type IP 65
Kabelverschraubung / cable gland M16 x 1,5

Prozessanschluss / process connection Überwurfmutter / cap nut

Prozessanschluss / process connection Gewinde / thread

Einbaulänge / insertion length

Ø

Einbaulänge / 
insertion length100 mm

Ø

Einbaulänge / insertion length100 mm

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

2 Durchmesser in mm / diameter in mm

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Elementanzahl / element quantity 

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 9O 6

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

8 Prozessanschluss / process connection

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

O 312BR55U O 312BR55VO 312BR55

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O Andere auf Anfrage / others on request  

O G1/4"  O G1/2"  O G1/8"  O G3/8"  
O M12x1,5  

O G3/4"  O G1"  
O M10x1"  

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

O NPT1/4"  O NPT1/2"  

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 8 O 10

O 312BR55U.9x250.3.2K.1.G1/2 =    

O MU-U = Messumformer / transmitter 0...10 V (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)
O MU-I = Messumformer / transmitter 4...20 mA (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)
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6 Element / element
O J  = Fe-CuNi O K = NiCr-Ni O N = NiCrSi-NiSi
O Andere auf Anfrage / others on request 

7 Genauigkeitsklasse nach IEC 60584 / accuracy class acc. to IEC 60584
O 1 = Klasse 1 / class 1 
O Andere auf Anfrage / others on request 

312BR55U 9 250 3 2 K 1 G1/2
1 1 a 5 7 82 4 63

. x . . . .
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Kabelthermoelement / cable thermocouple

Kabelthermoelement, gecrimpt / cable thermocouple, crimped

Kabelthermoelement, rolliert / cable thermocouple, rolled

Typ / type
Messbereich / measuring range

31A

IP 54Schutzklasse / protection type

Typ / type
Messbereich / measuring range

31Agk

IP 54Schutzklasse / protection type

Typ / type
Messbereich / measuring range

31Aro

IP 65Schutzklasse / protection type

Siehe Option 9 / see option 9  Ausgleichsleitung wählbar / 
compensation cable can be selected

Siehe Option 9 / see option 9  Ausgleichsleitung wählbar / 
compensation cable can be selected

Siehe Option 9 / see option 9  Ausgleichsleitung wählbar / 
compensation cable can be selected

31A

31Agk

31Aro

standard: 0°C...+180°C
(Andere auf Anfrage / others on request) 

standard: 0°C...+180°C
(Andere auf Anfrage / others on request) 

standard: 0°C...+180°C
(Andere auf Anfrage / others on request) 

Kabellänge / cable length EL

Ø

Kabellänge / cable length EL

Ø

Kabellänge / cable length EL

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Elementanzahl / element quantity 

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 25 ... 200

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

O 31Agk O 31AroO 31A

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 31A.4x60.3.1K.1.3TS =    

2 Durchmesser in mm / diameter in mm
O 6O 4

O Andere auf Anfrage / other on request
O 5

8 Leitungslänge (in m) / cable length (in m)
O 1 O 2,5 O 5 O O ... (frei wählbar / freely selectable) 

9  Ausgleichsleitung / compensating cable

O TS = Teflon / Silikon (teflon / silicone)
O PP = PVC

O TDT = Teflon / Draht / Teflon / (teflon / braided / teflon)    
O GGD = Glasseide / Glasseide / Draht (glassfiber / glassfiver / braided)  
O Andere auf Anfrage / others on request  

31A 4 60 3 1 K 1 3
1 1 a 5 872 4 63

. x . . . TS
9

6 Element / element
O J  = Fe-CuNi O K = NiCr-Ni O N = NiCrSi-NiSi
O Andere auf Anfrage / others on request 

7 Genauigkeitsklasse nach IEC 60584 / accuracy class acc. to IEC 60584
O 1 = Klasse 1 / class 1 
O Andere auf Anfrage / others on request 

..
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NUTENTHERMOMETER
SLOT THERMOMETERS
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Mantelthermoelement mit freien Drahtenden, biegbar 
mineral insulated thermocouple with scinned ends, flexible

31Mf

Mantelthermoelement mit Leitung, biegbar
mineral insulated thermocouple with cable, flexible

31M

Typ / type
Messbereich / measuring range -40°C...+800°C

31M

IP 65Schutzklasse / protection type

Mantelthermoelement mit Thermostecker, biegbar 
mineral insulated thermocouple with thermal plug, flexible

31MMS

Typ / type
Messbereich / measuring range -40°C...+800°C

31MMS

IP 65Schutzklasse / protection type
Stecker (bitte Type angeben) / connector (please specify type)Anschluss  / connection 

Siehe Option 9 / see option 9  Ausgleichsleitung wählbar / 
compensation cable can be selected

Typ / type
Messbereich / measuring range -40°C...+800°C

31Mf

IP 65Schutzklasse / protection type

freie Drahtenden / free wire endsAnschluss  / connection

Einbaulänge / insertion length

Ø

Einbaulänge / insertion lengthKL

Ø

Einbaulänge / 
insertion lengthKL

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Elementanzahl / element quantity 

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 31MO 31Mf

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 31M.6x200.3.1K-3.0.2PP =  

2 Durchmesser in mm / diameter in mm
O 4,5O 1,5

O Andere auf Anfrage / other on request
O 3 O 6

8 Leitungslänge (in m) / cable length (in m)
O 1 O 2,5 O 5 O O ... (frei wählbar / freely selectable) 

9  Ausgleichsleitung / compensation cable

O TS = Teflon / Silikon (teflon / silicone)
O PP = PVC

O TDT = Teflon / Draht / Teflon / (teflon / braided / teflon)    
O GGD = Glasseide / Glasseide / Draht (glassfiber / glassfiver / braided)  
O Andere auf Anfrage / others on request  

31M 6 200 3 1 K 3 0 2
1 1 a 5 8 972 4 63

. x . . . . PP
10

O 31MMS (bitte Steckertyp angeben / please specify connector type)

6 Element / element
O J  = Fe-CuNi O K = NiCr-Ni O N = NiCrSi-NiSi
O Andere auf Anfrage / others on request 

7 Genauigkeitsklasse nach IEC 60584 / accuracy class acc. to IEC 60584
O 1 = Klasse 1 / class 1 
O Andere auf Anfrage / others on request 

.

WIDERSTANDSTHERMOMETER
RESISTANCE THERMOMETERS

THERMOELEMENTE
THERMOCOUPLES

NUTENTHERMOMETER
SLOT THERMOMETERS
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Einschraubkabelthermoelement / screw-in cable thermocouple36G

Typ / type
Messbereich / measuring range

36G

Gewinde / threadProzessanschluss / process connection

Einschraubkabelthermoelement mit Überwurfmutter 
screw-in cable thermocouple with cap nut

36GU

Typ / type
Messbereich / measuring range

36GU

Überwurfmutter / cap nutProzessanschluss / process connection

Einschraubkabelthermoelement mit loser Verschraubung 
cable thermocouple with rotatable screwing

36GB

Typ / type
Messbereich / measuring range

36GB

Gewinde / threadProzessanschluss / process connection

standard: 0°C...+180°C
(Andere auf Anfrage / others on request) 

standard: 0°C...+180°C
(Andere auf Anfrage / others on request)

standard: 0°C...+180°C
(Andere auf Anfrage / others on request) 

ELKabellänge / cable length

Ø

ELKabellänge / cable length

Ø

ELKabellänge / cable length

Ø
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

3 Einbaulänge in mm / insertion length in mm 

4 Material / material  

5 Elementanzahl / element quantity 

O v = verjüngtes oder verstärktes Schutzrohr / tapered or reinforced protection tube 

O 25 ... 1000

O 3 = Edelstahl / stainless steel 

O 1 O 2

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 36GUO 36G

O Andere Werkstoffe auf Anfrage / other materials on request 

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 36G.6x100.3.K.1.M10x1.2PP =    

2 Durchmesser in mm / diameter in mm
O 5O 3

O Andere auf Anfrage / other on request
O 4 O 6 O 8

9 Leitungslänge (in m) / cable length (in m)
O 1 O 2,5 O 5 O ... (frei wählbar / freely selectable) 

10 Ausgleichsleitung / compensation cable

O TS = Teflon / Silikon (teflon / silicone)
O PP = PVC

O TDT = Teflon / Draht / Teflon / (teflon / braided / teflon)    
O GGD = Glasseide / Glasseide / Draht (glassfiber / glassfiver / braided)  
O Andere auf Anfrage / others on request  

O 36GB

O p = perforiertes Schutzrohr / perforated protection tube

8 Prozessanschluss / process connection
O G1/4"  O G1/2"  O G1/8"  O G3/8"  

O M12x1,5  
O G3/4"  O G1"  
O M10x1"  O NPT1/4"  O NPT1/2"  

36G 6 100 3 1 K 1
1 1 a 5 972 4 63

. x . . M10x1
8

. . 2 PP
10

6 Element / element
O J  = Fe-CuNi O K = NiCr-Ni O N = NiCrSi-NiSi
O Andere auf Anfrage / others on request 

7 Genauigkeitsklasse nach IEC 60584 / accuracy class acc. to IEC 60584
O 1 = Klasse 1 / class 1 
O Andere auf Anfrage / others on request 

.

WIDERSTANDSTHERMOMETER
RESISTANCE THERMOMETERS

THERMOELEMENTE
THERMOCOUPLES

NUTENTHERMOMETER
SLOT THERMOMETERS
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Hochtemperaturthermoelement mit Halterohr, Keramik 
high themperature thermocouple with mounting tube, ceramic

310.15/10

Typ / type
Messbereich / measuring range -40°C...+1000°C

310.15/10

Anschlusskopf / connection head Form A, Aluminium
Kabelverschraubung / cable gland M20x1,5

Einbaulänge / insertion length

Ø
15

Ø
10

Hochtemperaturthermoelement mit Halterohr, Keramik 
high themperature thermocouple with mounting tube, ceramic

310.22/15

Typ / type
Messbereich / measuring range -40°C...+1000°C

310.22/15

Anschlusskopf / connection head Form A, Aluminium
Kabelverschraubung / cable gland M20x1,5

Hochtemperaturthermoelement mit Halterohr, Keramik 
high themperature thermocouple with mounting tube, ceramic

310.32/24

Typ / type
Messbereich / measuring range -40°C...+1000°C

310.32/24

Anschlusskopf / connection head Form A, Aluminium
Kabelverschraubung / cable gland M20x1,5

Einbaulänge / insertion length

Ø
22

Ø
15

Einbaulänge / insertion length

Ø
32

Ø
24
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1 Typ / type

1 a Optionen (nur bei Bedarf) / options (only if required)

3 Material

4 Elementanzahl / element quantity 

O 61 = C610

O 1 O 2

Bestellschlüssel (Beispiel) / order code (example)

O 310.15/10.1000.61.1K.1 =      

O 310.15/10

O MU-I = Messumformer / transmitter 4...20 mA (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)

O Andere auf Anfrage / other on request

O Andere auf Anfrage / other on request

5 Element / element
O J  = Fe-CuNi O K = NiCr-Ni O N = NiCrSi-NiSi

O Andere auf Anfrage / others on request 

6 Genauigkeitsklasse nach IEC 60584 / accuracy class acc. to IEC 60584
O 1 = Klasse 1 / class 1 
O Andere auf Anfrage / others on request 

O MU-U = Messumformer / transmitter 0...10 V (bitte Messbereich angeben / please mention measuring range)

O S  = PtRh90/10-Pt O R = PtRh87/13-Pt
O L  = Fe-Cuni (DIN 34710)

310.15/10 1000 61 1 K 1
1 1 a 4 62 3 5

. . . .

O 310.22/15 O 310.32/24

O 71 = C799

2 Einbaulänge
O 25...1000
O Andere auf Anfrage / other on request

WIDERSTANDSTHERMOMETER
RESISTANCE THERMOMETERS

THERMOELEMENTE
THERMOCOUPLES

NUTENTHERMOMETER
SLOT THERMOMETERS
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Druck
Pressure
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Drucktransmitter mit Anschlusskopf, Form C /  
pressure transmitter with connection head, Form C

SHD

Elektrischer Anschlusskopf /
electrical connection head

EN 175301-803, Form C

0...10V / 4...20mAAusgang / output
G1/4"AProzessanschluss  / process connection 

Technische Daten / technical data

-1...600 BarMessbereich / measuring range 
Raumtemperatur / room temp. 0,5% FS
(-10...+50°C) 1,5% FS
(-40...+105°C) 2% FS

Gesamtfehler / total error

12...30 VDCVersorgung / power supply
-40...+105°CProzesstemperatur / process temperature

Typ / type Messbereich / 
measuring range

Typ / type Messbereich / 
measuring range

SHD-U.-1/0 -1...0 bar
SHD-U.-1/1,5 -1...-1,5 bar
SHD-U.-1/5 -1...-5 bar

SHD-U.0/160mb 0...-160 mbar
SHD-U.0/250mb 0...-250 mbar
SHD-U.0/600mb 0...-600 mbar

SHD-U.0/1 0...1 bar
SHD-U.0/6 0...6 bar
SHD-U.0/10 0...10 bar
SHD-U.0/16 0...16 bar
SHD-U.0/25 0...25 bar
SHD-U.0/60 0...160 bar
SHD-U.0/250 0...250 bar
SHD-U.0/600 0...600 bar

SHD-I.-1/0 -1...0 bar
SHD-I.-1/1,5 -1...-1,5 bar
SHD-I.-1/5 -1...-5 bar

SHD-I.0/160mb 0...-160 mbar
SHD-I.0/250mb 0...-250 mbar
SHD-I.0/600mb 0...-600 mbar

SHD-I.0/1 0...1 bar
SHD-I.0/6 0...6 bar
SHD-I.0/10 0...10 bar
SHD-I.0/16 0...16 bar
SHD-I.0/25 0...25 bar
SHD-I.0/60 0...160 bar
SHD-I.0/250 0...250 bar
SHD-I.0/600 0...600 bar

Ausgang / output 0...10V Ausgang / output 4...20mA
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Drucktransmitter mit Anschlusskopf, Form A /  
pressure transmitter with connection head, form A 

SHD2

Elektrischer Anschlusskopf /
electrical connection head

EN 175301-803, Form A 

0...10V / 4...20mAAusgang / output
G1/4"AProzessanschluss  / process connection 

Technische Daten / technical data

-1...600 BarMessbereich / measuring range 
Raumtemperatur / room temp. 0,5% FS
(-10...+50°C) 1,5% FS
(-40...+105°C) 2% FS

Gesamtfehler / total error

12...30 VDCVersorgung / power supply
-40...+105°CProzesstemperatur / process temperature

Typ / type Messbereich / 
measuring range

Typ / type Messbereich / 
measuring range

SHD2-U.-1/0 -1...0 bar
SHD2-U.-1/1,5 -1...-1,5 bar
SHD2-U.-1/5 -1...-5 bar

SHD2-U.0/160mb 0...-160 mbar
SHD2-U.0/250mb 0...-250 mbar
SHD2-U.0/600mb 0...-600 mbar

SHD2-U.0/1 0...1 bar
SHD2-U.0/6 0...6 bar
SHD2-U.0/10 0...10 bar
SHD2-U.0/16 0...16 bar
SHD2-U.0/25 0...25 bar
SHD2-U.0/60 0...160 bar
SHD2-U.0/250 0...250 bar
SHD2-U.0/600 0...600 bar

SHD2-I.-1/0 -1...0 bar
SHD2-I.-1/1,5 -1...-1,5 bar
SHD2-I.-1/5 -1...-5 bar

SHD2-I.0/160mb 0...-160 mbar
SHD2-I.0/250mb 0...-250 mbar
SHD2-I.0/600mb 0...-600 mbar

SHD2-I.0/1 0...1 bar
SHD2-I.0/6 0...6 bar
SHD2-I.0/10 0...10 bar
SHD2-I.0/16 0...16 bar
SHD2-I.0/25 0...25 bar
SHD2-I.0/60 0...160 bar
SHD2-I.0/250 0...250 bar
SHD2-I.0/600 0...600 bar

Ausgang / output 0...10V Ausgang / output 4...20mA
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Drucktransmitter mit Kabel /  pressure transmitter with cableSHD3

Elektrischer Anschluss /
electrical connection

1 m Kabel / 1 m cable

0...10V / 4...20mAAusgang / output
G1/4"AProzessanschluss  / process connection 

Technische Daten / technical data

-1...600 BarMessbereich / measuring range 
Raumtemperatur / room temp. 0,5% FS
(-10...+50°C) 1,5% FS
(-40...+105°C) 2% FS

Gesamtfehler / total error

12...30 VDCVersorgung / power supply
-40...+105°CProzesstemperatur / process temperature

Typ / type Messbereich / 
measuring range

Typ / type Messbereich / 
measuring range

SHD3-U.-1/0.KL -1...0 bar
SHD3-U.-1/1,5.KL -1...-1,5 bar
SHD3-U.-1/5.KL -1...-5 bar

SHD3-U.0/160mb.KL 0...-160 mbar
SHD3-U.0/250mb.KL 0...-250 mbar
SHD3-U.0/600mb.KL 0...-600 mbar

SHD3-U.0/1.KL 0...1 bar
SHD3-U.0/6.KL 0...6 bar
SHD3-U.0/10.KL 0...10 bar
SHD3-U.0/16.KL 0...16 bar
SHD3-U.0/25.KL 0...25 bar
SHD3-U.0/60.KL 0...160 bar
SHD3-U.0/250.KL 0...250 bar
SHD3-U.0/600.KL 0...600 bar

SHD3-I.-1/0.KL -1...0 bar
SHD3-I.-1/1,5.KL -1...-1,5 bar
SHD3-I.-1/5.KL -1...-5 bar

SHD3-I.0/160mb 0...-160 mbar
SHD3-I.0/250mb 0...-250 mbar
SHD3-I.0/600mb 0...-600 mbar

SHD3-I.0/1.KL 0...1 bar
SHD3-I.0/6.KL 0...6 bar
SHD3-I.0/10.KL 0...10 bar
SHD3-I.0/16.KL 0...16 bar
SHD3-I.0/25.KL 0...25 bar
SHD3-I.0/60.KL 0...160 bar
SHD3-I.0/250.KL 0...250 bar
SHD3-I.0/600.KL 0...600 bar

KL = Kabellänge in m / KL = cable length in m

Ausgang / output 0...10V Ausgang / output 4...20mA
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Drucktransmitter mit M12-Stecker /  pressure transmitter with M12-PlugSHD4

Elektrischer Anschlusskopf /
electrical connection head

M12x1  (S763)

0...10V / 4...20mAAusgang / output
G1/4"AProzessanschluss  / process connection 

Technische Daten / technical data

-1...600 BarMessbereich / measuring range 
Raumtemperatur / room temp. 0,5% FS
(-10...+50°C) 1,5% FS
(-40...+105°C) 2% FS

Gesamtfehler / total error

12...30 VDCVersorgung / power supply
-40...+105°CProzesstemperatur / process temperature

Ausgang / output 0...10V Ausgang / output 4...20mA
Typ / type Messbereich / 

measuring range
Typ / type Messbereich / 

measuring range

SHD4-U.-1/0 -1...0 bar
SHD4-U.-1/1,5 -1...-1,5 bar
SHD4-U.-1/5 -1...-5 bar

SHD4-U.0/160mb 0...-160 mbar
SHD4-U.0/250mb 0...-250 mbar
SHD4-U.0/600mb 0...-600 mbar

SHD4-U.0/1 0...1 bar
SHD4-U.0/6 0...6 bar
SHD4-U.0/10 0...10 bar
SHD4-U.0/16 0...16 bar
SHD4-U.0/25 0...25 bar
SHD4-U.0/60 0...160 bar
SHD4-U.0/250 0...250 bar
SHD4-U.0/600 0...600 bar

SHD4-I.0/160mb 0...-160 mbar
SHD4-I.0/250mb 0...-250 mbar
SHD4-I.0/600mb 0...-600 mbar

SHD4-I.0/1 0...1 bar
SHD4-I.0/6 0...6 bar
SHD4-I.0/10 0...10 bar
SHD4-I.0/16 0...16 bar
SHD4-I.0/25 0...25 bar
SHD4-I.0/60 0...160 bar
SHD4-I.0/250 0...250 bar
SHD4-I.0/600 0...600 bar

SHD4-I.-1/0 -1...0 bar
SHD4-I.-1/1,5 -1...-1,5 bar
SHD4-I.-1/5 -1...-5 bar
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Kalibrierung
Calibration
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Kalibrierservice
Um den hohen qualitativen und konstruktiven Anforderungen der heutigen Industrie gerecht 
zu werden, betreiben wir ein eigenes Kalibrierlaboratorium.

Eine zeitgemäße Entwicklung und Fertigung unserer Produkte ist ohne eigenes 
Laboratorium nicht möglich. So ist die stetig hohe Qualität unserer Produkte und 
Fertigungsabläufe gewährleistet.

Unser geschultes Fachpersonal berät Sie gerne und findet die auf Ihre Anwendung speziell 
zugeschnittene Kalibrierlösung.  

Aufgrund der Rückführbarkeit aller unserer Referenz - Normale an Anforderungen der 
deutschen Akkreditierungsstelle (DAkkS), sind wir in der Lage, die Kalibrierung Ihrer 
Messgeräte derart durchzuführen und zu dokumentieren, dass diese der Nachweispflicht 
gegenüber 7.1.5 der DIN EN ISO 9001:2015 genügen.

Unser Kalibrierservice bietet Ihnen je nach Bedarf folgende Möglichkeiten der 
dokumentierten Überprüfung Ihrer Sensoren und Messgeräte:

Werksbescheinigung 2.1 / 2.2 oder Abnahmeprüfzeugnis 3.1
gemäß DIN EN 10204 : 2004 
(Nur in Verbindung mit neu konfektionierten Sensoren aus unserem Hause) 

Werkskalibrierung
nach DIN EN ISO 9001 : 2015

DAkkS - Kalibierung mit unseren Partnern
nach DIN EN ISO/IEC 17025

Verifizierung / Validierung
Wir bringen Ihnen den sachkundigen Nachweis als unabhängige Instanz zu Ihren Lösungen 
und Sachverhalten hinsichtlich Ihrer Temperaturmessung.

Vor Ort-Werkskalibrierung
nach DIN EN ISO 9001 : 2015
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Calibration service
In order to meet the high quality and design requirements of today's industry, we operate our 
own we operate our own calibration laboratory.

A contemporary development and manufacture of our products without an own laboratory is 
not possible. It is the only way to ensure the permanent high quality of our products. 

Our trained professionals gladly advise you to find the right calibration solution for your 
needs.

Due to the traceability of all our reference standards to the requirements of the German 
Accreditation Body (DAkkS), we are able to perform and document the calibration of your 
measuring instruments in such a way that they comply with the verification obligation 
according to 7.1.5 of DIN EN ISO 9001:2015.

Our calibration service offers the following possibilities of documented review of your sensors 
and measuring systems: 

Certificate of conformity 2.1 / 2.2 or acceptance certificate 3.1 
acc. DIN EN 10204 : 2004
(only with newly built sensors of our company) 

Factory - calibration
acc. DIN EN ISO 9001 : 2015

DAkkS - calibration with our partners
acc. DIN EN ISO/IEC 17025

Verification / Validation
We bring you the competent verification / validation as an independent body to your 
solutions and facts regarding your sensors and measuring systems.

On-site factory calibration
according to DIN EN ISO 9001 : 2015
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Informationen
Information
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Widerstandskennlinien / resistance vs temperatures tables

Temperatur 

°C

Widerstands -

wert Pt 100

Widerstands -

wert Pt 1000

Toleranz in 

Klasse DIN B

Toleranz in 

Klasse DIN B

Toleranz in 

Klasse DIN A

Toleranz in 

Klasse DIN A

Toleranz in 

Klasse DIN 

1/3B

Toleranz in 

Klasse DIN 

1/3B

in Ohm in Ohm in +/- °C in +/- Ohm in +/- °C in +/- Ohm in +/- °C in +/- Ohm

-40 84,27 842,47 0,50 0,20 0,23 0,09 0,17 0,07

-30 88,22 882,11 0,45 0,18 0,21 0,08 0,15 0,06
-20 92,16 921,57 0,40 0,16 0,19 0,07 0,13 0,05

-10 96,09 960,86 0,35 0,14 0,17 0,07 0,12 0,05

0 100,00 1000,00 0,30 0,12 0,15 0,06 0,10 0,04
10 103,90 1039,03 0,35 0,14 0,17 0,07 0,12 0,05

20 107,79 1077,94 0,40 0,16 0,19 0,07 0,13 0,05

25 109,74 1097,40 0,425 0,166 0,200 0,078 0,140 0,055
30 111,67 1116,73 0,45 0,17 0,21 0,08 0,15 0,06

40 115,54 1155,41 0,50 0,19 0,23 0,09 0,17 0,06

50 119,40 1193,97 0,55 0,21 0,25 0,10 0,18 0,07
60 123,24 1232,42 0,60 0,23 0,27 0,10 0,20 0,08

70 127,08 1270,75 0,65 0,25 0,29 0,11 0,22 0,08
80 130,90 1308,97 0,70 0,27 0,31 0,12 0,23 0,09

90 134,71 1347,07 0,75 0,29 0,33 0,13 0,25 0,10

100 138,51 1385,06 0,80 0,30 0,35 0,13 0,27 0,10
110 142,29 1422,93 0,85 0,32 0,37 0,14 0,28 0,11

120 146,07 1460,68 0,90 0,34 0,39 0,15 0,30 0,11

130 149,83 1498,32 0,95 0,36 0,41 0,15 0,32 0,12
140 153,58 1535,84 1,00 0,37 0,43 0,16 0,33 0,12

150 157,33 1573,25 1,05 0,39 0,45 0,17 0,35 0,13

160 161,05 1610,54 1,10 0,41 0,47 0,17 0,37 0,14
170 164,77 1647,72 1,15 0,43 0,49 0,18 0,38 0,14

180 168,48 1684,78 1,20 0,44 0,51 0,19 0,40 0,15
190 172,17 1721,73 1,25 0,46 0,53 0,20 0,42 0,15

200 175,86 1758,56 1,30 0,48 0,55 0,20 0,43 0,16

210 179,53 1795,28 1,35 0,49 0,57 0,21 0,45 0,16
220 183,19 1831,88 1,40 0,51 0,59 0,22 0,47 0,17

230 186,84 1868,36 1,45 0,53 0,61 0,22 0,48 0,18

240 190,47 1904,73 1,50 0,54 0,63 0,23 0,50 0,18
250 194,10 1940,98 1,55 0,56 0,65 0,24 0,52 0,19

260 197,71 1977,12 1,60 0,58 0,67 0,24 0,53 0,19

270 201,31 2013,14 1,65 0,59 0,69 0,25 0,55 0,20
280 204,90 2049,05 1,70 0,61 0,71 0,25 0,57 0,20

290 208,48 2084,84 1,75 0,63 0,73 0,26 0,58 0,21
300 212,05 2120,52 1,80 0,64 0,75 0,27 0,60 0,21

310 215,61 2156,08 1,85 0,66 0,77 0,27 0,62 0,22

320 219,15 2191,52 1,90 0,67 0,79 0,28 0,63 0,22
330 222,68 2226,85 1,95 0,69 0,81 0,29 0,65 0,23

340 226,21 2262,06 2,00 0,70 0,83 0,29 0,67 0,23

350 229,72 2297,16 2,05 0,72 0,85 0,30 0,68 0,24
360 233,21 2332,14 2,10 0,73 0,87 0,30 0,70 0,24

370 236,70 2367,01 2,15 0,75 0,89 0,31 0,72 0,25

380 240,18 2401,76 2,20 0,76 0,91 0,32 0,73 0,25
390 243,64 2436,40 2,25 0,78 0,93 0,32 0,75 0,26

400 247,09 2470,92 2,30 0,79 0,95 0,33 0,77 0,26
410 250,53 2505,33 2,35 0,81 0,97 0,33 0,78 0,27

420 253,96 2539,62 2,40 0,82 0,99 0,34 0,80 0,27

430 257,38 2573,79 2,45 0,84 1,01 0,34 0,82 0,28
440 260,78 2607,85 2,50 0,85 1,03 0,35 0,83 0,28

450 264,18 2641,79 2,55 0,86 1,05 0,36 0,85 0,29

460 267,56 2675,62 2,60 0,88 1,07 0,36 0,87 0,29
470 270,93 2709,33 2,65 0,89 1,09 0,37 0,88 0,30

480 274,29 2742,93 2,70 0,91 1,11 0,37 0,90 0,30

490 277,64 2776,41 2,75 0,92 1,13 0,38 0,92 0,31
500 280,98 2809,78 2,80 0,93 1,15 0,38 0,93 0,31

510 284,30 2843,03 2,85 0,95 1,17 0,39 0,95 0,32
520 287,62 2876,16 2,90 0,96 1,19 0,39 0,97 0,32

530 290,92 2909,18 2,95 0,97 1,21 0,40 0,98 0,32

540 294,21 2942,08 3,00 0,98 1,23 0,40 1,00 0,33
550 297,49 2974,87 3,05 1,00 1,25 0,41 1,02 0,33
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Grundwerte der Thermospannungen / thermocouple reference tables
Si Si
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Allgemeine Geschäftsbedingungen / general terms and conditions of business

Die aktuelle Version finden Sie unter / The current version can be found at:
https://temperatur-berlin.de

Notizen / notes
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